NOM :

C.B.N°5 - SYSTEMES LINEAIRES -

28/01/14

1- Résoudre les systémes suivants :

X—y+3z=0
a) 12x+y+z=1
3X—y+2z2=-3

X+2y—z+t=4
X—y+5z—-t=2
X+2y+2z+4=1
IX—T7y+17z— 5=—-2

b)

2- Résoudre le systeme suivant, en fonction des \athuparamétra :

x+y=1
y+z=2
Z+t=-1
t+x=a

2 -1 0
3- SoitA=|1 0 O
0O 0 1

a) DéterminerA™

b) Calculer A —13)? (oul; désigne la matrice identité d'ordre 3).

¢) RetrouverA™® & l'aide de la question précédente.
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C.B.N°5 - SYSTEMES LINEAIRES -

28/01/14

1- Résoudre les systémes suivants :

X+y+z=2
a) {X+y—2z=-2
[2X+3y—4z=-1

X—2y+z—-t=3
X+y+2z2-2=1
2X+y+z+4=1
3X+6y+z+4=-14

b)

2- Résoudre le systeme suivant, en fonction des \athuparamétra :

X—y=a
y—z=1
z—t=-1
t—x=2

0O 10
3- SoitA=|-1 2 0
0O 0 1

c¢) DéterminerA™

d) Calculer A—13)? (oul; désigne la matrice identité d’ordre 3).

e) RetrouverA™ & l'aide de la question précédente.
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